

中秋节的思念

希望盖城校区马立平九年级 芷芊
指导老师 柏李

亲爱的姥姥，“每逢佳节倍思亲”，中秋节快到了，我非常想念您。

今年的中秋节和过去的中秋节非常不同，因为疫情，人们都呆在家里，也不能聚会，不得不出门时要保持六英尺的距离，人们都害怕传染上病毒。我们也只能在家上网课。我以前并不感到家庭是多么重要，但被困在家的这些日子使我意识到，我要幸福的话，我需要家人。在困难的时候，全家人在一起是多么的珍贵幸福。

姥姥，我非常怀念那一年在您家的日子。我还想告诉您一个秘密。那天您做了红烧肉招待我，我并不喜欢红烧肉，可是我告诉您我很喜欢，因为我想让您高兴。可您听我这么说，就又做了很多红烧肉。

姥姥，几年前你得了癌症，您不知道我多么为您担心。但是，您是那样的乐观，坚强。有病使你变得更加强大，您坚持每天在户外行



走数英里，疾病败给了你。今年新冠流行，是非常具有挑战性的一年。但是有您做榜样，我知道我能够度过难关。

祝您中秋快乐！

爱您的芷芊
2021年九月

海边游记

希望泰城校区小记者班 高泽萱
指导教师 陆强



暑假期间妈妈带我去了马里兰的大洋城(Ocean City)游玩儿。我们开着房车带着狗狗和足够的食物就出发啦！我很兴奋，迫不及待地催着妈妈往那儿赶。

开了四个小时之后，我们终于到达了大洋城。我们先把房车停在了房车公园，然后妈妈说要带我去看看大海，享受一下海滩。因为我的脚有一点受伤，为了安全起见，我们不准备下水。站在海边的沙滩上，我一下子就感到心旷神怡，大海似乎在对我招手，海浪向我冲过来，好像要给我一个大大的拥抱。我原本不打算下水的，可是看大海这么热情，我就把那只没受伤脚放到了水里，感受凉爽的海浪冲到我的腿上。一不小心，我的那只受伤脚也弄湿了，我的腿也湿了，衣服也湿了。等我意识到的时候，我发现连我头发都被溅起的浪花打湿了！海浪又打在我的腰

上，打在了我的头顶，大海一浪把我推到左边，一浪又把我推到右边，似乎在我跳舞。有时候，因为我的舞步不熟练，时不时还会摔倒。摔得我和海浪一起开怀大笑。

每一波海浪冲向海滩的时候带着千万个可爱的小泡沫，海水退潮的时候小泡沫就消失了。但是没过多久，新一轮海浪就冲上来了，就这样后浪一直推着前浪，马不停蹄，生生不息。

大海是多么的美好啊！海滩上的海鸥在沙滩里找虫吃，人们在温暖的太阳下，尽情地享受着海边的风景。湛蓝的天空把海面染成了蓝色，金色的太阳照在沙滩上，把沙滩照射得暖暖地。我躺在沙滩上享受着日光浴，海风轻轻地划过我的脸旁，让我感到无比凉爽。

这一天是多么的快乐啊！我的脚沾了海水不但没有感染，而且还不疼了。大海还真神奇啊！

昨天我们全家开车去了Shenandoah 国家公园天际公路欣赏秋季风光，一路上风景优美，尤其是深秋里色彩斑斓的树叶。我发现除了开车的大多数人以外，还有不少人骑着自行车甚至少数人

步行前往。突然有个疑问出现在我脑海中，这弯弯的山路是不是跟这个题目有联系？假如你独自在千难万险的山谷里迷路了，停下脚步，只剩下了大自然的音乐陪伴。你的面前有三条道路可以选择，汽



夏天来了

希望盖城校区马立平四年级 刘任翔
指导老师：谭伟

夏天来了，天气逐渐变热，户外的昆虫和小动物们也开始变得活跃起来。小鸟在树林里歌唱，牛羊在山坡上吃草，蜜蜂在花丛中忙着采蜜，蜻蜓在小溪上轻轻地地点着水，而蝉儿则是放开了歌喉在枝头“知了、知了”地叫个不停。夜幕降临了，白天的喧闹渐渐平息。而这时田间的青蛙和

房前屋后的蟋蟀则开始了它们的鸣唱，就好像是缠绵的小夜曲在催人入睡。

夏天来了，快放暑假了。我又将有机会和小朋友们一起嬉戏玩耍，充分享受夏日的阳光。经过两年的游泳训练，我的体能和毅力都有了提高。我期待着去参加一些游泳比赛，来检验一下

近期的训练效果。

夏天来了，我十分期待着观看今年将在日本举行的夏季奥运会。我真希望在新冠病毒疫情被控制之后，能再次回国看望爷爷、奶奶、外公和外婆。

啊，夏天终于来了。有爱的世界将会变得更加美丽。让盛夏的灿烂阳光把我们心中的爱洒满人间吧！

海边假期

希望赫城八年级 张子清

去年八月的第二周，我们一家和朋友一起去海边度假。我们在海边的一个大房子里住了一个星期，每天都有好玩有趣的活动。第一天，我们在海里游泳冲浪，在沙滩上玩球，挖沙子，堆沙子城堡。第二天，我们去海湾钓螃蟹。我们在两个小时里钓了三十多个螃蟹。拿回家后，大家就吃螃蟹做晚餐。第三天，我们开车去岛的最南

边看灯塔。路上，我们停在一个海滩边，看到几个人钓上了一条很大的黄貂鱼。然后他们又把大鱼放回到大海里去了。

第四天，我们去划皮艇，两个人一条，我们比赛谁划得最快。在岸边，有一只白色的水鸟在抓鱼，我们几条船停在它附近，看它抓鱼，它也不在意。第五天，我们又去前一天划小船的地方，这次，我



们划了小滑板。每人都有一个小滑板，你先跪在滑板上，然后一下子站起来。我觉得滑板比小船更好玩。第六天，我们又去租了一条很大的船，把船开到海湾的另一边，我们每个朋友都开了一会儿船。这次假期太有趣了，可是又太短了。



几天前，妈妈带我和我的三个朋友一起去露营。露营前的几个星期，朋友们和我已经开始准备需要带的东西了，我们都非常兴奋。在去营地的路上，我和朋友们一起唱歌、聊天、说笑，可开心了。

终于到了营地的时候，我的朋友们都跑到妈妈早上已经停在营地的房车上去玩儿。朋友们来看去，她们都觉得房车很帅，因为房车里有床，桌子，沙发，厨房，冰箱，厕所，还有一台电视机！

到了晚上，我们在房车外面的空地上点燃了篝火，我们一边聊天一边烤棉花糖吃。说起来我烤的第一个棉花糖还烧着了，我马上摇了摇我的铁棍

房车中露营

希望泰城校区小记者班 高泽萱
指导教师 陆强

子，火虽然灭了，但是为时已晚，棉花糖已经烤成一团黑乎乎的灰了。

那天晚上繁星满天，虽然营地有些冷，但在篝火的边上我们都感觉很温暖、很舒服。我一边抬头望星星，一边和朋友们畅快地聊着天。

快乐的时间一眨眼就过去了，我们一看时间已经夜里十一点多了，回到房车内我们就开始休息。我很快就进入了梦乡。睡了一小觉醒了之后发现下铺的两个朋友还在窃窃私语，原来她们晚上兴奋地睡不着觉，两个人在悄悄地看电影！

早上起来后发现妈妈已经在小厨房里开始做早餐，她在煤气灶上煎鸡蛋和培根，还从冰箱里拿出牛奶给大家喝，烤面包机里还烤着面包，真是忙得不亦乐乎。没多久，妈妈给大家端上了香喷喷的鸡蛋、培根和面包。

吃完了早饭，我们把日光灯关了，把蓝灯开了，再把窗帘拉上，坐在沙发上一起开始讲童话故事。

人生路上谈选择

希望西城校区十年级 蔡奇韧 高中组 一等奖
指导老师 李晓兰

车道，自行车道，和步道。可以想像每一条路到达山顶的旅途都不一样，也会展现出不同的风景，在这种情况下，你会选择哪条路呢？

如果你选择和我们一样开车到达山顶，当然是最快最舒服的。你可以在观景点停车观赏四周的美景，但很容易受到观景点的限制而错过了一些美景。最重要的是，我发现开车很容易走马观花，并没有仔仔细细领略每一处风景便急着赶路去下一个景点，以为下一处的风景会更加美丽。这就好像一些人总盼着快快长大，往往会错过自己的童年时光。这些人中，长大以后有些人会认同自己的决定而变得更加成熟，并且做好了准备去面对以后面临的困难。但我相信大多数人会后悔自己没有珍惜童年自由自在的快乐时光。

选择骑自行车到达山顶，上坡的时候会很煎熬，但是下坡会感到无比轻松。这种情况应该跟我们上学的考试很相似。当复习很难驾驭的课程内容，就像在骑上坡的时候，肯定会有焦虑的心情和放弃的想法。很多人会为了自己的理想，坚持继续学下去。当然，最后通过自己的努力拿到满意的成绩

时，会为自己感到非常骄傲。这个时候，终于能松一口气，像下坡的时候，直到下一个考试。

我非常佩服选择走路爬山的人，因为在他们在做出选择之前，肯定已经做好了接受各种挑战的准备，甚至可能根本到达不了山顶。但是，这个选择也能让你慢慢地尽情享受美丽的风景，体会大自然的美妙，真正做到人和大自然合二为一。这就好像当你全力以赴去做一件事，虽然结果可能让你大失所望，但往往失败的经验会让你自己学到一些道理，能够更好应对未来的挫折。毕竟，没有失败就没有成功。

尽管并没有经历过多少人生路上所谓的起起伏伏，但我从自己坚持了十年的游泳经历也尝到了酸甜苦辣。我六岁开始游泳的时候，一接受训练，成绩就突飞猛进，跟汽车爬山一样，很顺利地完成各种目标。我那时候非常专注训练，只顾自己快快提高成绩。遗憾的是对于和我一起训练的小伙伴，队里各种有趣的集体活动的点点滴滴似乎已经没有清晰的记忆了。我八岁获北维州八岁组蛙泳冠军，十岁那年成功卫冕冠军。现在长大了，学业对我而言越来越重要，

而游泳只是一种放松学业压力和健身的日常。尽管不再在意名次，但我非常享受训练时的点点滴滴，聆听教练的指导，认真对待每一次训练，和游泳队的伙伴互相鼓励，共同进步。这种状态就跟选择走上山一样，困难很多，也许到不了山顶，但每到一处，我都能静静欣赏四处的湖光山色。

人生是充满选择，有时候你会不知不觉做出一个选择，有时候你要思考很久才能得到一个答案。无论如何，都要有乐观的心态面对每一个选择，要学会承受失败的痛苦与成功的喜悦。



第225期